

综应阅读：乘“数”而上 擘画高质量发展“新图景”

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

3月5日，习近平总书记在参加十四届全国人大一次会议江苏代表团审议时强调，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。高质量发展是现代化建设的应有之义，这就要求我们，立足新发展阶段，要以更大力度夯实数字中国建设基础，强化数字中国关键能力，优化数字化发展环境，更好赋能经济发展、丰富人民生活。

点燃数字化新引擎，为人才队伍蓄能。人才是数字化转型的核心要素。从新型数字化基础设施建设到数字政府效能的进步，从各国数字文明的相互交流到数字技术的升级换代，我国数字经济的活力正在释放着、奔涌着，激荡着网络发展的“澎湃春潮”，迎着数字时代的浪潮，要逐步健全完善“育、引、用、留”数字化人才培养工作机制，让互联网这个最大变量成为推动各项事业发展的最大增量。

激发数字化新动能，使技术创新增色。云计算、物联网、大数据、区块链……这些曾经被我们看作遥不可及的数字化技术，如今早已深入到经济、社会、国家治理等多个层面。数字经济事关国家发展大局，事关民生福祉。数字化浪潮下，数字消费、智能制造、5G应用等数字技术不断引入，涌现出一批批数字行业龙头和“专精特新”企业，为经济发展注入新动能。用创新攻坚技术难关，夯实基础能力，激发数字化新动能。

锚定数字化新方向，让数字治理破圈。万物互联的趋势、万物皆媒的时代，机遇与挑战共存、困难与希望同在，数字治理既是治理的数字化，也是针对数字化本身的治理。为此，我们要锚定数字化发展新方向，让数字治理提质破圈，一方面健全相应的司法保障机制为数字经济发展保驾护航，另一方面要建立精准、协调、有效的监管治理体系规范数字经济，使其健康发展。（转自网络，侵权删）

来源：鲁网

编辑：展鸿教育